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Διαχείριση Κέντρου Υποδοχής και Φιλοξενίας αιτητών διεθνούς 

προστασίας στην Κοφίνου – Σκοπός Λειτουργίας και Υπηρεσίες 

που παρέχονται. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 464/2018). 

   84.554 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει τη στελέχωση του Κέντρου Υποδοχής και 

Φιλοξενίας αιτητών διεθνούς προστασίας στην Κοφίνου, καθώς 

και τις άλλες ρυθμίσεις, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που 

αφορούν άλλα Υπουργεία/Υπηρεσίες, όπως περιγράφεται στην 

Πρόταση και στο Παράρτημα Ι που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση. 

 

 β) Να εγκρίνει τη συγκρότηση και λειτουργία του Συντονιστικού 

Μηχανισμού για τα Κέντρα Υποδοχής και Φιλοξενίας, με τη 

συμμετοχή όλων των Κρατικών Υπηρεσιών που εμπλέκονται 

στο σύστημα ασύλου, για την αμεσότερη και 

αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των προβλημάτων που 

αναφύονται κατά τη διάρκεια της παραμονής των διαμενόντων 

στα Κέντρα, κατά το στάδιο της αποχώρησης/εξόδου και κατά 

το στάδιο της ένταξης των δικαιούχων διεθνούς προστασίας 

στην κυπριακή κοινωνία, όπως αναλύεται στην Πρόταση. 
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 γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

9ΙΖ(1)(α) των περί Προσφύγων Νόμων του 2000 έως 2016, να 

καθορίσει το επίδομα που παραχωρείται στους αιτητές σε 

μηνιαία βάση στο ποσό των €100, μηνιαίως, για την 

αντιμετώπιση άμεσων προσωπικών τους αναγκών, το οποίο θα 

αυξάνεται κατά €50 μηνιαίως για κάθε εξαρτώμενο άτομο που 

διαμένει μαζί τους και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό 

Εσωτερικών να προβεί στη δημοσίευση του σχετικού 

διατάγματος που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 

ΙΙ στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

 

 δ) Όπως οι αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση της παρούσας 

Απόφασης, διατεθούν από εξοικονομήσεις του 

Προϋπολογισμού του  Υπουργείου Εσωτερικών για το 2018 και 

σε περίπτωση κατά την οποία αυτό δεν καταστεί δυνατό, να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να τις εξεύρει και 

διαθέσει. 

 

 ε) Όπως με τη δημιουργία των τριών θέσεων Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού που απαιτούνται για τη στελέχωση 

του Κέντρου, καταργηθούν τρεις άλλες κενές θέσεις Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού είτε από τις θέσεις του Υπουργείου 

Εσωτερικών είτε από τις συνολικές θέσεις Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού στη δημόσια υπηρεσία, όπως αυτό 

καθοριστεί από τον Υπουργό Οικονομικών. 

 

 στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταβάλει 

προσπάθεια για τη στελέχωση του Κέντρου με τη μέθοδο της 

αγοράς υπηρεσιών, εκεί που είναι δυνατό και δεν δημιουργεί 

πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου.  

 


